
 

 
KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA  

„INCOTERMS 2020” 

 
„ Savršeno izlaganje, dodatno iskustvo za dalji rad. Hvala Vam!“ 
Darko Gaborov, NIS doo 
 
 
“ Veoma aktivna i interaktivna obuka, koja će mi definitivno pomoći u daljem poslovanju. 
Svidelo mi se kako je predavač davao primere iz prakse i tako bliže pojasnio datu oblast” 
Ksenija Kustuduć, NIS ad 
 
 
“Trening je ispunio sva moja očekivanja. Sve pohvale za izuzetnog predavača. Hvala” 
Marija Georgiev, NIS ad 
 
 
“ Sve je bilo odlično organizovano.” 
Branka Petrović, Kolubara – Univerzal 
 
 
“ Odlično predavanje uz odličnog predavača, sa praktičnim primerima iz prakse.” 
 
 
“ Korisno, zanimljivo.” 
 
 
“Odlično osmišljen trening. Interesantno predavanje sa dosta primera iz prakse i realnosti” 
Tomislav Ratković, NIS ad 
 
 
 „Smatram da je seminar bio koristan i da je unapredio moje znanje iz predmetne oblasti što 
će mi pomoći u daljem radu. Predavanje je bilo zanimljivo i držalo mi je pažnju sve vreme 
iako sam na predavanje došla pravo sa posla.“ 
Ana Milašinović, Komercijalno transportni sektor, Jugoslovensko rečno brodarstvo 
 
 
“Odlična prezentacija i odličan predavač spreman na saradnju i sva pitanja i konsultacije. 
Dosta koristan seminar.” 
Milan Petrović, Galeb system d.o.o. 
 
 
“Današnje predavanje je ispunilo moja očekivanja.” 
Valerija Radonjić, Star import d.o.o 
 
 
“Odlična tema i odličan predavač. Oblast koju treba da znaju mnogi. Hvala na pozivu!” 
Milica Lukić, Galeb system d.o.o 
 



 

 
„Veoma sam zadovoljna i pohvaljujem predavača i MNG Centar.“ 

Ilinka Sekilić, SMATSA D.O.O. 

 
 
„Moja očekivanja su i više nego ispunjena. Predavač je odličan i na vrlo interesantan način 
daje praktična objašnjenja uz pomoć kojih se razvijaju nove veštine ili kristalizuju već 
postojeće.“ 
Nataša Vujnović, referent u spoljnoj trgovini, Prva iskra namenska 
 
 
„Današnji seminar je umnogome pomogao da razumemo kako osnove Icoterms pravila tako i 
detalje bitne za svakodnevni posao, kao i da razrešimo dileme koje smo imali.“ 
Marija Trišić, Asistent servisa kupaca, Koteks Viscofan doo Novi Sad 
 
 
 
„Nisam do sada imala priliku da se susrećem sa ovim propisima. Smatram da su korisni i 
zanimljivi. Predavanje je pomoglo u rasvetljavanju određenih nedoumica.“ 
Jovan Dopuđa, Ekspert koordinator slobodne zone, NIS Gasprom Neft ad 
 
 
„Izuzetno dobar predavač. Mnogo toga sam naučio. Već sada imam nekoliko ideja koje ću 
probati da sprovedem u poslovanju i nadam se smanjenom riziku i troškovima u svojoj 
kompaniji.“ 
Slobodan Jeličić, Shipping Coordinator, Grundfos Srbija d.o.o 
 
 
 „Seminar je bio zanimljivog sadržaja , izuzetan predavač . Očekivanja su ispunjena a mnoge 
stvari su mi sada jasnije.“  
Miloš Orbović, računovodstvo i finansije, GAT doo Novi Sad 
 
 
„Seminar je veoma koristan, zanimljiv i profesionalan.“  
Vladimir Radulović, pomoćnik direktora, GAT doo Novi Sad 
 
 
„Vrlo konstruktivno i dinamično predavanje. Sve pohvale, kako za predavača tako i za grupu.“ 
Jelena Đukanov, Asistent opreme, Koteks Viscofan doo Novi Sad 
 
 
„Jako korisno,pogotovo INCOTERMS pravila. Predavač je na veoma slikovit način i kroz 
konkretne i zanimljive primere uspeo da objasni teme.“  
Tanja Mitrović, poreski savetnik, PWC 
 
 
„Pedavanje je bilo izuzetno korisno i lepo koncipirano. Predavač je davao primere pomoću 

kojih smo lakše savladali gradivo. Na sva postavljena pitanja smo dobili odgovore i 

objašnjenja, što nam je izuzetno pomoglo.“ 

Natalija Bošnjaković, NIS A.D. 

 



 

 
„Veoma interesantno predavanje u vezi trgovinskog poslovanja i INCOTERMS 2010. 
Zahvaljujući gospodinu Vukanu Vujačiću koji je jedan iskusni predavač. Sve pohvale za 
seminar.“  
Tamara Jovanović, specijalista za istraživanje tržišta-nabavka, Eurogas Subotica 
 
 
„Jako korisno za primenu znanja u praksi, lakše donošenje odluka o načinu savetovanja 
klijenata i prenošenja znanja kolegama.“  
Vesna Vojinović, pomoćnik direktora dokumentarnih poslova, Sberbank Srbija ad Beograd 
 
 

„Seminar je veoma koristan. Predavač je odličan poznavalac teme seminara i svoja 

znanja prenosi na zanimljiv način uz podršku primera iz prakse.“ 

Natalija Komarčević, NIS A.D. 

 
 
 „Seminar je imao temu koja je usko vezana za posao kojim se bavim i informacije koje sam 
dobila su bile veoma korisne. Učestvovanje na ovom seminaru je za mene bilo veoma 
zanačajno jer sam tokom njega usvojila nove veštine i dobila savete i smernice koje će mi 
pomoći u budućem radu.“  
Jelena Maričić, Logistika/zbirni transport, Pro Team 
 
 
„Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena. Predavač je na jasan i koncizan način predstavio 
i priblizio temu polaznicima seminara.“  
Novak Đorđević, Uvoz/izvoz, Messer Tehnogas ad 
 
 

„Tema je bila zanimljiva i predavač je bio dobar i zanimljiv.“ 

Muji Muhamed, Institut za kukuruz, Zemun polje 

 

 

„Predavač je odličan, drži pažnju. Veoma smo zadovoljni temom i načinom na koji 

predavač predaje.“ 

Jelena Ignjatić, Institut za kukuruz, Zemun polje 

 

 

„Seminar je odličan, tema je aktuelna, predavač je takođe odličan.“ 

Andrija Šmit, SMATSA D.O.O. 

 

 

 

„Odličan predavač, korisna znanja i primeri iz prakse. Pruženi su nam odgovori na sva 

pitanja.“ 

Marija Kostić, NIS A.D. 

 

 

 

„Odlično, bez primedbi!“ 

Boža Barać, NIS A.D. 

 

 

 



 

„Sadržaj obuke je jasno definisan. Obuka održana jasno, dinamika prilagođena 

inteeresovanju prisutnih. Zaposleni su bili ljubazni, organizacija dobra. Prijatno sam se 

osećala prilikom boravka u vašim prostorijama. Hvala!“ 

Ivana Miljković, NIS A.D. 

 

 

 

„Seminar mi je dao jasniju sliku za određenje detalje vezano za transportna dokumenta u 

incoterms uslove.“ 

Marija Stojanović, Ergomade d.o.o. 

 

 

 

„Seminar je izuzetno interesantan i dinamičan. Organizacija odlična. Bilo bi lepo kada bi 

trajalo i više sati.“ 

Emilija Maluckov 

 

 

 

„Jasno i precizno iznete izmene i bitne stavke iz „INCOTERMS 2010“. (Možda je trebalo 

da traje više vremena da bi detaljnije obradili drugi deo – dokumenta).“ 

Maja Pejica NIS A.D. 

 

 

 

„Izuzetno korisno, jasno i vredno!“ 

Milorad Stefanović, NIS A.D. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


